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Ma más témában hívott össze rendkívüli tanácsülést a polgármester, de szót kaptak a sértettek
is, és elmesélték a pénteken, november 25-én 23 óra 15 perckor történt incidenst.

  

A fiatalok a Patkóban találkoztak egy arra járó, kb. tízfős csoporttal, akik fenyegetni kezdték
őket, majd O. D.-t arcon ütötték és a földön tovább ütlegelték illetve rugdosták – tudtuk meg a
tanácsülésen a sértettől. Szintén bántalmazták Sz. A.-t és N. Zs.-t is.

  

A fiatalok a rendőrségen tettek feljelentést, ahol azt a választ kapták, hogy orvosi papírokkal
tegyék ezt meg. Ők a kórházba indultak, ahol szintén fenyegették őket, majd elmondásuk
szerint ugyanez történt a rendőrség udvarán is.

        

 1 / 2



Megvertek három fiatalt a Márton Áron téren
2011. november 28. hétfő, 17:36

  
      

A bántalmazottak elmondták, mindennek volt már előzménye: korábban hasonlóan fenyegették
őket az elkövetők. Most feljelentést tettek P. B., V. B., B. Sz. és N. T. székelyudvarhelyi
lakosok ellen.

  

Az üggyel kapcsolatban a mai tanácsülésen egy nyilatkozat is született . A polgáriak által
előterjesztett szöveget elfogadta a tanács: ebben a városatyák és a polgármester szolidaritást
vállal a bántalmazott fiatalokkal és felkéri a székelyudvarhelyi rendőrséget, hogy haladéktalanul
széleskörű és teljes kivizsgálást végezzen, majd a fejleményekről tájékoztassa az
önkormányzatot.

  

Holnap, november 29-én 12 órától rendkívüli tanácsülésen értekeznek a pénteki incidenssel
kapcsolatban, amelyre a székelyudvarhelyi rendőrség és a Hargita Megyei prefektúra
képviselőit is várják.

  

A Márton Áron-téri incidensről egyébként videófelvételt készítettek a Polgármesteri Hivatal
térfigyelő kamerái. Ezeket a felvételeket a sértettek rendelkezésére bocsátják.

  

Gheorghe Filip megyei rendőrségi szóvivő információi szerint három feljelentést tettek le ma a
székelyudvarhelyi rendőrségen, ami alapján hét gyanúsítottat büntettek vagy büntetnek meg
egyenként kétezer lejre. Két feljelentés bántalmazásról, egy pedig testi sértésről szól. A szóvivő
elmondta, jelenleg is tart a nyomozás és ennek eredménye alapján teszik meg a megfelelő jogi
lépéseket.
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